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                       VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
ATTO N. 12  in data 11.06.2019 

ADUNANZA PRIMA SEDUTA DI C.C. DI PRIMA CONVOCAZIONE – SEDUTA PUBBLICA 

 

OGGETTO: GIURAMENTO   DEL   SINDACO   ELETTO   NELLA   

CONSULTAZIONE ELETTORALE DEL 26 MAGGIO 2019 
 

 

             L’anno duemiladiciannove addì undici del mese di giugno alle ore 21.00 circa, nel 

Palazzo Comunale, previa l’osservanza delle consuete formalità, , sono stati convocati i componenti 

del Consiglio Comunale. 

 

Alla trattazione, alla discussione e alla votazione del punto dell’ordine del giorno in oggetto, 

risultano presenti N.  11 Consiglieri. E cioè: 

 

1 - PAPA GIUSEPPE Presente    8 - SEVERGNINI ALBERTO Presente 

2 - BASSANETTI CESIRA Presente    9 - CATTANEO BEATRICE Presente 

3 - BIGNAMI LAURA Presente  10 - ANSELMI GIOVANNI GIUSEPPE Presente 

4 - BOIOCCHI DAVIDE CARLO 

MARIA 

Presente  11 - CATTANEO ANGELO Presente 

5 - LAMENTA FRANCESCO 

PATRIZIO 

Presente    

6 -CARIDI ANTONIO Presente    

7 - CATTANEO EMANUELA Presente    

Totale presenti N.  11 

Totale assenti N.   0 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale, DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

Il presidente, Sig. COMM. GIUSEPPE PAPA, invita i Signori Consiglieri a esaminare quanto in 

oggetto e ad assumere le decisioni relative. 
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ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE N. 12 IN DATA 11.06.2019 

 

OGGETTO: GIURAMENTO   DEL   SINDACO   ELETTO   NELLA   

CONSULTAZIONE ELETTORALE DEL 26 MAGGIO 2019 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 Premesso che a seguito della consultazione elettorale del 26 maggio 2019 è stato proclamato 

Sindaco il Sig. PAPA GIUSEPPE, nato a Soresina il 06.02.1963; 

 

 Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli 

eletti, è già stata accertata l'assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del 

predetto Sindaco; 

 

 Richiamato l'art. 50, comma 11, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, il quale dispone che il 

Sindaco presta davanti al consiglio comunale, nella seduta di insediamento, il giuramento di 

osservare lealmente la costituzione italiana; 

 

 Ritenuto di dover procedere al predetto adempimento invitando il Sindaco a pronunciare la 

seguente formula di giuramento:  

 “Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”; 

 

 Udito il giuramento pronunciato ad alta voce dal Sindaco; 

 

PRENDE ATTO 

 

che il Sindaco, Sig. PAPA GIUSEPPE, nato a Soresina il 06.02.1963, ha pronunciato dinnanzi al 

consiglio comunale la seguente formula di giuramento: 

 

“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana ”. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to COMM. GIUSEPPE PAPA F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
                                                                         
 
 
Adempimenti integrativi dell’efficacia 
 
Il presente atto deve rimanere pubblicato all’albo pretorio informatico per almeno 15 giorni 
consecutivi. Contestualmente alla data di pubblicazione (risultante dal frontespizio), deve essere 
comunicato ai capigruppo consiliari (articolo 125 del Decreto Legislativo N. 267/2000). Qualora 
non dichiarato immediatamente eseguibile, è esecutivo dopo il decimo giorno dalla sua 
pubblicazione (articolo 134, terzo comma, del Decreto Legislativo N. 267/2000). 
 
Comune San Bassano, 5 luglio 2019 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
 
________________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme all’originale.  

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 
F.to 

 
Comune San Bassano, data 
 

 

 

OPPURE 

 

Copia conforme all’originale, omessi gli allegati dalla lettera…….alla lettera________. 
 
Comune San Bassano, data 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 

F.to 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


